

Моя новая статья — о порошке «Акан», т. е. «против рака». Это моя новинка, которую считаю наиболее эффективной. «Акан» обладает антиоксидантным, адаптогенным, противоопухолевым действием. Препарат состоит из листьев лавровишни, персика, бузины травянистой, черного ореха, полыни горькой и туи западной.

Издравле плоды и листья лавровишни лекарственной используют для получения настоек и масла, применяемых как болеутоляющее ср-во при сердечных приступах и бессоннице.

Применяется в народной медицине как противоонкологическое ср-во. Это связано с тем, что азотосодержащиеся яды в малых дозах являются иммуномодуляторами. В Голландии ее успешно применяют при лечении рака легких и раковых язвах. Настойка лавровишни лечит лейкоз, злокачественные лимфомы, лимфогранулематоз и обычные заболевания лимфатических узлов.

Бузина травянистая. Только не путайте с бузиной черной. С древних времен ее использовали как противоонкологическое ср-во. Описаны случаи полного излечения. Чаще всего ее применяют при новообразованиях в молочной железе, а также при опухолях внутренних органов. Сообщения о положительных результатах от людей были получены через 7—13 лет после начала заболевания. Обычно при таких недугах больные редко «протягивают» более 3 лет. Из Тулы написали, что лечили бузиной от меланомы свою мать. В результате, через 3 м-ца исчезли все метастазы. Медики, наблюдавшие больную в онкологическом инст-те им. Герцена, стали очевидцами отступления болезни, а затем и полной победы над ней. 23 года спустя бывшая больная даже не помнит о своей прошлой беде.

Сироп из черных ягод бузины — сильное противоопухолевое, укрепляющее иммунную систему. В народе применяется при заболеваниях крови (лейкоз, лимфогранулематоз). Используется для лечения ревматизма, подагры, артритов, остеохондроза, болезней почек, при воспалении мышц. Цветы с молодыми листьями обладают мочегонным действием, применяют при отеках сердечного и почечного происхождения, заболеваниях мочевого пузыря.

Орех черный — ближайший родственник ореха грецкого, но то, что может черный орех, не может сделать вытяжка из зеленой кожуры или листьев грецкого ореха — это привлекло внимание врачей. Первое сообщение появилось от д-ра мед-ны Кларка из США. Под наблюдения попали больные, принимавшие настойку черного ореха, происходило исчезновение опухолей. Описано около 200 примеров излечения новообразований. В дальнейшем эстафету применения черного ореха в онкологии взяла врач А. Колпакова, вылечившая себя от рака груди. Затем она успешно лечила и многих своих пациентов.

В народной медицине применяется при всех видах онкологии и при доброкачественных опухолях (мастопатия, фиброма, аденома простаты), диабете, гипо- и гипертонии,

псориазе, экземе, диатезе, нейродермите, сыпях различного происхождения, артрите, болезни Крона и др. заболеваниях кишечника.

Персик. Его листья содержат набор биологически активных полифенольных и др. вещ-в. Персик и лавровишня относятся к одному сем-ву розоцветных, похожих по хим. составу. Необходимо отметить схожесть заболеваний, при которых их рекомендуют. В народной медицине давно применяют экстракты из листьев персика. А. А. Плешаков применял водный экстракт для лечения онкобольных на III и IV стадиях.

В США и некоторых странах Европы и Азии широко применяется при раковых заболеваниях летрил, который добывается из косточек и листьев персика и миндаля. Известен рецепт по применению этих ядрышек (по 5 штук в день или более), но учитывайте, что они все-таки ядовиты.

Испытания онкологического центра им. Н. Н. Блохина РАМН показали, что профилактическое введение препарата мышам в течение 10 дней до прививки злокачественной опухоли приводило к тому, что у 25% грызунов опухоль не развивалась совсем. А у остальных — ее рост замедлялся. Испытания подтвердили эффективность препарата при лечении больных на II-IV стадии рака. Течение болезни у многих людей сочетается с невыносимыми болями, а применение препарата в течение 4—5 недель приводило к значительному уменьшению и даже полному исчезновению болевого синдрома и негативных последствий от химиотерапии почти у всех пациентов, что говорит о повышении качества жизни онкобольных. Это позволило Минздраву России официально рекомендовать препараты из персика в качестве дополнительного лечения.

Через 3 м-ца приема у женщин исчезают симптомы аденомиоза, мастопатии, нормализуется менструальный цикл, уменьшаются кровопотери, а с уменьшением кровопотерь наблюдается повышение содержания гемоглобина, а у мужчин отмечается положительный результат при лечении простаты.

Не зря в Китае персик применялся наряду с женьшенем и являлся символом долголетия.

Полынь горькая. Основные ее показания: заболевания ЖКТ, печени, острые и хр. гепатиты, цирроз, рак желудка, колиты, туберкулез, бессонница, как обезболивающее, противоглистное ср-во, а также при химио- и рентгенотерапии.

Полынь уничтожает гнилостные микробы, очищает кровь от трихомонад, хламидий, кошачьих лямблий, одноклеточных жгутиковых, гемолитического стафилококка и др. паразитов.

Туя западная применяется в народной медицине и гомеопатии. Особенно при таких заболеваниях, как простой герпес, опоясывающий лишай, бородавки, кондиломы. Способствует рассасыванию новообразований на коже, на слизистых оболочках, на железах и внутренних органах с железистым строением. Возможно, это обусловлено содержанием особых смол, эфирных масел.

«Акан» принимать по 1 ч. л. 2 раза в день до еды, запивая водой. Пить до выздоровления.

Противопоказан при беременности. Передозировка может привести сначала к появлению возбуждения, а затем угнетению дыхательного центра и ЦНС.

Можно сочетать с химио- и радиотерапией и принимать после операции. При лечении «Аканом» не рекомендуется применять ядовитые травы, но лечение совместимо с другими методами лечения. У нас можно заказать Тодикамп, Тодикларк и мн. др. препараты от тяжелых болезней. Проводить лечение лучше на фоне общеукрепляющей терапии с приемом пчелиного молочка, обилия овощей, фруктов, соков, включая сок свеклы, проросшие ростки зерен, зеленый чай. Непременно лечите кишечник от дисбактериоза.

Гарбузов Геннадий Алексеевич.